

Bajai Hajómalom Egyesület Közhasznúsági jelentése 2011-es esztendőről

1. Számviteli beszámoló

A Bajai Hajómalom Egyesület 2011. évben gazdálkodásáról, a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően, egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 11.527 ezer Ft, a vagyon 7.539 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1.sz.melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezet eredménykimutatásából, közhasznú jelentésből.

2. Költségvetési támogatás felhasználása

Tárgyévben egyesületünk 6.039.151,- Ft támogatást kapott. Ebből 1.775.540,- Ft-ot költött cél szerinti tevékenységre (mini-skanzen építése) és 279.143,- Ft -ot pedig működésre fordítottunk.

Az IPA pályázatra Gombossal együtt kapott 3.469.539,- Ft előleget teljes egészében 2012-ben használjuk fel. A határokon átnyúló együttműködés keretében Gombos községgel közösen nyertünk IPA pályázatot, 74.342,- EUR értékben. Ebből 11.151,41 EUR előleget folyósítottak előlegként. A kapott támogatásokat a 2 .számú melléklet mutatja be.

3. Vagyonszerhasználással kapcsolatos kimutatás

Előző évhez képest a Egyesületünk tartaléka (vagyona) 1.459 ezer Ft összeggel nőtt. Törekszünk arra, hogy bevételeinket közhasznú céljaink elérése érdekében használjuk fel. 2011. október 1-jén átadásra került a Duna partján a halászati mini-skanzen, amit az NCA-tól kapott munkabér támogatásból üzemeltettünk 2011.szeptemberében.

A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3.számú mellékletében mutatjuk be.

4. Cél szerinti juttatások kimutatása

Egyesületünk nem nyújtott cél szerinti juttatást más civil szervezetnek, így e soron továbbra sem történt kifizetés. 4.sz.melléklet

5. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke

A kapott támogatások részlete kimutatását az 5.sz.melléklet tartalmazza.

6. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke

A Bajai Hajómalom Egyesület vezetősége a munkáért díjazásban nem részesült.

7. A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló.

Egyesületünk a 2011.március 26-án jótékonyági összejevetelt szervezett „Malomkő-bál” néven, a bajai Duna Hotelban. A rendezvény célja az volt, hogy a Türr kilátónál a mini skanzen mellett a hajómalom megvalósítása is lehetséges legyen. Ehhez a bálon részt vevők közvetett segítséget nyújtottak az IPA-hoz szükséges saját erő biztosításához.. A bálát a hajómalomokról szóló rövid előadását dr. Bogoly József Ágoston irodalomtörténész nyitotta meg. Menyhárt Éva népdal és magyar nóta énekes előadásában a Dunáról és a hajómalomokról hallottunk régi énekeket. A zenét Versendi Kovács József és zenekara szolgáltatta. Az est fénypontja volt a bajai Čitaonica táncegyüttes megjelenése gyönyörű bunyevác ruhában. A tehetséges fiatalokból álló táncegyüttes fergeteges kólót járt, amivel megalapozta a bál hangulatát. A bál kapcsán 469.200,- Ft támogatásban részesült az egyesület.

Következő rendezvény is az egyesületünk népszerűsítésére szolgált 2011. május 15-én. A Mesterségek Vásárán a bajai piac területén kaptunk lehetőséget tagtoborzásra.

Falóé Ugy

2011 augusztus 13-án délután ráckeveiek küldöttségét fogadtuk a mini skanzen kemencéjében süített kaláccsal. A két napos hajóút utolsó állomásaként az „ulmi schachtel” mintájára elkészült Balaban nevű hajó Baján kötött ki. A vendégek a ráckevei hajómalomban örölt, új lisztből készült kenyeret adtak át Baja város részére a mini skanzenben.

Az egyesület fő céljai közül megvalósult halászati mini skanzen, 2011. október 1-jén került átadásra, mely a város civil összefogásával valósult meg. Az ünnepi megnyitón minden elképzelést felülmúló tömeg jött össze, közel 2000 résztvevővel, a helyi és a dunai városok küldöttségeivel. A résztvevők közül nagy hányadban képviselték magukat a fiatalok. A gyerekek nagy élvezettel szórakoztak a kézművesekkel és a játszóházakkal. Nagy figyelemmel hallgatták az öreg halászok meséit egy-egy halászszerzőm mellett. Nagy sikert aratott a nádkunyhó is. A kemencében lepényeket sütöttünk Farkas Kálmán pék irányításával, amit házi lekvárral ízesítettünk. Mindenkinek jutott a nap folyamán készített finomságokból. A Duna Fotóklub Egyesület a zomboriakkal együtt nagy sikerű fotókiállítás mutatott be. Rendezvényeinkről nemcsak a helyi média Tv, rádió, újság tudósított, hanem az MTI beszámolójából országos hírnévre tettünk szert. Az egyesületünkről határon túli újságok is hírt adtak - Dunatáj és Magyar Szó (szerb folyóiratok).

Baja, 2012.április 12.



Palik Vera
elnök

BAJAI HAJÓMALOM Egyesület
6500 Baja, Roosevelt tér 1. fsz. 6.
UniCredit Bank:
10918001-00000032-26850000
Adószám: 19550228-1-03

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Bajai Hajómalom Egyesület közgyűlése 2012.május 2-i ülésén elfogadta.